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			Extrait du fichier (au format texte) :

			FT 381

www.whirlpool.com

ES

1

INSTALACIÓN
ANTES DE CONECTAR EL HORNO

COMPRUEBE QUE EL APARATO NO HA SUFRIDO DAÑOS.
Compruebe que las puertas cierran perfectamente sobre su soporte y que la junta interna de la puerta está en buenas condiciones. Vacíe el horno y limpie su interior con un paño suave humedecido.
NO UTILICE ESTE APARATO si el enchufe o el cable de alimentación están estropeados, si no funciona correctamente o si ha sufrido caídas u otros daños. No sumerja en agua el enchufe ni el cable de alimentación. Mantenga el cable alejado de superficies calientes. Podría producirse un cortocircuito, un incendio u otra avería.
NO UTILICE UN CABLE DE EXTENSIÓN.

COMPRUEBE QUE EL VOLTAJE DE LA PLACA DE
CARACTERÍSTICAS SE CORRESPONDE CON

el de la

vivienda.

NO EXTRAIGA LAS PLACAS DE
PROTECCIÓN INTERIORES DEL MI-

que están situadas en el lado de la pared de la cavidad del horno. Impiden que la grasa y las partículas de alimentos entren en los canales internos del horno.

CROONDAS

INSTALE EL HORNO EN UNA SUPERFICIE
HORIZONTAL UNIFORME Y ESTABLE,

que sea lo suficientemente fuerte para resistir el peso del horno y de los utensilios que se coloquen dentro. Trátelo con cuidado.

SI EL CABLE DE ALIMENTACIÓN ES DEMASIADO

INSTALE EL HORNO lejos de otras fuentes de calor.
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								 - Camera De Surveillance Exterieure Ezviz C3tn 1080p

							

							
							
								49.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cuisinière gaz SMEG SCB60MX9

							

							
							
								899.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Accessoire Saneo Kit Fenetre Pour Climatiseur Mobile

							

							
							
								14.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Fer à repasser CALOR ULTRAGLISS ANTI CALC PLUS FV6832C0

							

							
							
								74.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Armoire À Bijoux Bois Naturel Hauteur 145 Cm

							

							
							
								59.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Xperia X Compact - 32 Go - Noir

							

							
							
								299 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte Decorative Valberg Dh 60 Mk302c

							

							
							
								79.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 7 Plus - 128 Go - Noir - Reconditionné

							

							
							
								690 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante thermique BROTHER PJ-822

							

							
							
								489.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Xperia X - 32 Go - Noir

							

							
							
								99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etui LOGITECH iPad 8/9 Gen/ 10.2'' Etui noir

							

							
							
								99.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bouilloire SMEG KLF04SSEU Chromé

							

							
							
								219.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WHIRLPOOL ADG 175 A A A A A A A 222 2940 ABCDEFG 2010/1059 X9 52 
				

			

			

			
				
					
				

				
					IT SCHEDA PROGRAMMI

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					IT SCHEDA PROGRAMMI A. Spia Apertura porta  G La lavatrice è dotata di fumzioni di sicurezza automatiche in grado di riconoscere e segnalare tempestivamente eventuali guasti, reagendo in modo adeguato, ad es.: C A D B B. Spia Service  C. Spia Ingresso acqua  D. Spia Pulire filtro  Programma Carico max kg Tipo di carico / Note - rispettare le raccomandazioni del febbricante sull'etichetta di lavaggio Manopola programmatore Tasto Avvio/Pausa  Indicatore delle fasi del programma Tasto A
				

			

			

			
				
					
				

				
					ADP 451

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ADP 451 Dear Customer, Please carefully read this manual bef ore using the dishwasher, it will help you to use and maintain the dishwasher properly. Keep it to refer to it at a later date. Pass it on to any subsequent owner of the appliance. This manual contains sections on safety Instructions, Operating Instructions, Installation Instruc tions and Troubleshooting Tips, etc. Control Panel...................................................3 Dishwasher Features....................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					suggerimenti per la conservazione degli alimenti

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					IT CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO "	 "	 "	 "	 "	 "	 "	 Installare l'apparecchio in un locale asciutto e ben ventilato, lontano da fonti di calore (radiatore, piano di cottura e così via) e in una posizione non esposta direttamente alla luce del sole. Se necessario, utilizzare un pannello isolante. Per garantire un'adeguata ventilazione, lasciare uno spazio su entrambi i lati e sopra l'apparecchio. La distanza fra il retro dell'apparecchio e la parete dietro l'apparecchio deve essere di 50
				

			

			

			
				
					
				

				
					D 5019 400 00020 PROGRAMMTABELLE - Billiger.de

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					D PROGRAMMTABELLE A.	 Programmwahlschalter B.	 Taste Temperatur  C.	 Taste Ihre programme  D.	 Taste Fertig in  E.	 Taste Verschmuthungsgrad  F.	 Kindersicherung  Tasten G.	 Taste Schleudern  (incl. Rinse hold) H.	Taste Start  I.	 Taste Löschen/Abpumpen  Programm K N O B C D E F G J L M I M.	Anzeige Service  N.	Anzeige Wasserhahn zu  O.	Anzeige Pumpe reinigen  H A Max. Wäscheart / Hinweise Pflege- BelaTemperatur kenn- dung zeichen - Bei der Temperaturwahl die Herstellerem
				

			

			

			
				
					
				

				
					S AWO 3565 PROGRAMÖVERSIKT 5019 301 05613

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					3sv05613.fm Page 1 Monday, June 14, 2004 5:38 PM S AWO 3565 PROGRAMÖVERSIKT Denna tvättmaskin är utrustad med automatiska säkerhetsfunktioner som känner av och diagnostiserar fel på ett tidigt stadium, t.ex.: A. Stängd vattenkran  B. Rengör pumpen  C. Luckan låst  A B D. Programvalsratt E. Programfasvisare F. Start/Pausknapp G. Start/Pausindikator H. Indikator för återstående tid I. Reset-knapp J. Knapp för val av centrifugeringshastighet När en tillvalsfunktion väljs tänds
				

			

			

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WHIRLPOOL ART 6710 GK 235 195 L 2010/1060 80 L 35 dB 
				

			

			

			
				
					
				

				
					INHOUDSTAFEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Inhoudstafel VEILIGHEID van de mixer/keukenrobot 	 Belangrijke voorzorgen....................................................................................... 6 	 Elektrische vereisten........................................................................................... 7 	 Afgedankte elektrische apparatuur...................................................................... 7 Nederlands INSTRUCTIES VOOR DE mixer/keukenrobot ONDERDELEN EN EIGENSCHAPPEN....................................
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					FE-47/X-43 - OLYMPUS LEARN CENTER

					07/09/2018 - www.olympus.fr

					APPAREIL PHOTO NUMÉRIQUE FE-47/X-43 Manuel d instructions %Ï Nous vous remercions d avoir acheté un appareil photo numérique Olympus. Avant de commencer � utiliser votre nouvel appareil photo, veuillez lire attentivement ces instructions afin d optimiser ses performances et sa durée de vie. Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement. %Ï Nous vous recommandons de prendre des photos-test pour vous habituer � votre appareil avant de commencer � p
				

			

			

			
				
					
				

				
					SI955DO

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SI955DO newson SMEG ELITE Table de cuisson induction, 90 cm, bord droit, sérigraphies dorées EAN13: 8017709144746 5 foyers dont : Arrière gauche : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant gauche : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Central Géant : 2800 W - booster 4600 W Ø 280 mm - mini 100 mm Arrière droit : 2400 W - booster 3100 W Ø 230 mm - mini 100 mm Avant droit : 1800 W - booster 2200W Ø 160 mm - mini 100 mm Commandes par touches capacitives Sérigraphies r
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Goa Keyboard AMR SPOT COLORS None DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / GSW Guide PROCESS COLORS K 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Round 3 files Job is grey scale DIELINE RECEIVED: n/a THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original MODIFICATION DATE: February 16, 2010 Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA Getting started with Media Keyboard K200 K200 1 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Four Electrique - Fiche Produit Selon le règlement ... - Sauter

					17/02/2020 - www.sauter-electromenager.com

					Four Electrique - Fiche Produit Selon le reglement delegue (UE) N° 65/2014 Marque Reference commerciale Indice d-efficacite energetique (EEI cavite) Classe d-efficacite energetique Consommation d-energie par cycle en mode conventionnel Consommation d'energie par cycle en mode chaleur tournante SAUTER SOP4970N 80,3 A+ 0,65 kWh 0,95 kWh Nombre de cavite(s) 1 Source(s) de chaleur Electricite 65 l Volume de la cavite Label ecologique de l-Union Europeenne 
				

			

			

			
				
					
				

				
					1 Centre de téléchargement MobiGo 2 Parcourir le Centre de ...

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					1 Centre de téléchargement MobiGo A propos du Centre de téléchargement MobiGo Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace dans lequel vous trouverez de nouveaux jeux MobiGo � télécharger. Vos enfants pourront jouer � ces jeux aussitôt qu'ils seront transférés sur leur console MobiGo. Le Centre de téléchargement MobiGo est un espace qui sera constamment mis � jour. N'hésitez pas � consulter régulièrement la plateforme, pour découvrir de nouveaux jeux adaptés � l'âge et au 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mode d'emploi

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					e_kb474_cover_14mm_7.fm Page 1 Thursday, April 23, 2009 11:53 AM HOYA CORPORATION PENTAX Imaging Systems Division 2-36-9, Maeno-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8639, JAPAN (http://www.pentax.jp) PENTAX Europe GmbH (European Headquarters) Julius-Vosseler-Strasse, 104, 22527 Hamburg, GERMANY (HQ - http://www.pentaxeurope.com) (Germany - http://www.pentax.de) Hotline: 0180 5 736829 / 0180 5 PENTAX Austria Hotline: 0820 820 255 (http://www.pentax.at) PENTAX U.K. Limited PENTAX House, Heron Drive, Langle
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